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Partie I

La culture chinoise

I. Choisissez la bonne réponse (12%)

1. La premiere dynastie chinoise est la dynastie

a. Shang b. Zhou c. Xia d. Qin

2. En quelle année Mao Zedong a proclamé la fondation de la Nouvelle Chine ?

a. 1948 b. 1949 ¢. 1950 d. 1951

3. La rétrocession de HongKong a eu lieu en
a.1996 b. 1998

€.1997 d. 1999

4. En 2010, la Chine est devenue
a. la premieére puissance économique
b. la deuxiéme puissance économique
c. la quatrieme puissance économique

d. latroisiéme puissance économique

5. Le billet de banque «Jiaozi» est apparu pour la premieére fois :
a. Pendant la Dynastie Tang b. Pendant la Dynastie Sui

c. Pendant la Dynastie Song d. Pendant la Dynastie Ming

6. Les trois royaumes sont :
a.Wei, Shu, Han b. Han, Wei, Wu

c¢. Shu, Wei, Wu d. Wei, Han, Shu



7. Le représentant du Néo-confucianisme est :

a. Mengzi b. Zhu Xi c. Shang Yang d. Yue Fei

8. La signature de l’Accord en 17 points signifie :
a. La rétrocession de Macao
b. La libération pacifique du Tibet
c. La récupération de I'lle de Taiwan

d. La fondation de la région automone de Tibet.

9. La dynastie Yuan est fondée par :
a. Les Mongoles b. Les Chinois Han
c. Les Tibétains d. Les Ouigours.

10. Les examens impériaux ont commencé a étre utilisés dans la sélection des
fonctionnaires pendant la dynastie :

a.Tang b.Sui c.Han d.Song

11. En quelle année la Chine a organisé pour la premiere fois les jeux Olympiques d’été :
a. 2000 b. 2005

c. 2008 d. 2010

12. Le président actuel de la République Populaire de Chine est :
a. Mao Zedong b. Deng Xiaping

c. Xi Jinping d. Sun Zhongshan



II. Choisissez I'UN des trois sujets et développez une réponse bréve (8%)

1. Expliquez brievement le Taoisme.
2. Expliquez briévement le Confucianisme.

3. Expliquez brievement ce que font Pangu, Nuwa et Dayu d’aprés la mythologie chinoise.

Question traitée (numéro) :

Réponse:




Partie I1

La langue chinoise

—. FH A Y EIFIA S Choisissez le classificateur approprié (5 %)

[LE‘\ }i\ é\ l“]\ ﬁ)i‘\ TP%\ k%,:‘\ gjﬁ\ iﬁ\ é‘i—

— ( ES — ( ) X — ( ) fE
— ( ) Ak — ( ) — ( ) %
—( ) = — ( ) Ao — ) &
— ( ) FR

= 1% AL e 4]\ 18] i‘ﬁ- %2 Choisissez la préposition appropriée (5%)
1. = ( ) MEZEEEF KRG FY, £ G0% 2 LRKT Eb.
A. A B. YA C. D. 1R

2. RS BEBURARLEES () BHFW P9 A

A. & B. % C. F D. &

3. ( YEBRERAL R ANEE, PREEREZRIALFLEAFFmTEER
#AAEF T,

A & B. % C. & D. #

4. () BEmE, AHALRE—4HFHEF,
A % B. & C. 4 D. xt

5% H#t iz () 4l kKA 2 HH,
A, @i B. ARE C. &% D. VA



=, FHAB B SIE3A % Choisissez I'adverbe approprié (5%)

1 FFRFHEILF AL &AM ( ) PLA K — LA A A AR R
¥,
A 1BA B. &R C. 1&m D. &L

2. 1% ( ) R P AELTECETARNCTART LA AT S?

A, ER B. #& C. mA& D. ®%
3. ( ) 8% TR A H B AR TR ?

A A B. #4 C. W+ D. 44
4. ( ) BT FETEH%, BAFTEOEZTRZA

A, xEiE B. 3 C. D. #Egg

5. 0L, BMEZE () BAEHE, FUNFRHERRT,
A, 7T B. 77 C. 77— D. 7

v, FBR Y EFEEM R Choisissez la conjonction corrélative appropriée

(5%)

1. kT O ) R T RS, ( ) MBZ BERATEKRT, RAF
T A KR,

A B, 8 B. A .., I C. B 4R ... , D. B A ... ,

2. RITWEFART () ZEFFRARTAD, () FrBERARP
2,



3. mERBAER () B () £HTEEARSGXE,

4. ( ) REALE, () TAARLE, AHE—AAEFTEZZHITL,

A Ak, LA CRA..., Z4...

A, ... X...... C—...... ...
B. i#....#R...... D.i%.....7......

£ 7'% AL 6935 iﬁ- %% Choisissez le verbe approprié (5%)
1 IMRTF e EEEFFECR, LR BB T ARA, AR ( ) .
a. EIAk b. %89k c. Wk d. *Fx

2. KEHEADKFHR ( ), AR,

a. AR b. Rk c. i d FHi

3. ABREFREHBIMAE, Bi1ES EEEFEF R, h—=
( )

a. MiFk b. AFE c. MiFE d. mEFL

o



4. TPCLRAREN, deR2H ARG AR EE, IRAFK ( ) T
a. XAR%k b. XIR4E c. XAk d. Xl

5. WmRARATHRERE, MRERE, Rt ( ) AIAT .

sz

a. EERF b. BiF& c. BITE d. BF

75 IE] 1§ ® ﬁ#— ’ liﬁ J'-E-Iﬁ B9 g\ﬁ Lisez le texte suivant, choisissez ensuite les
affirmations correctes (15%)
B RAEFH B 5 R

RiR: ZHFAMARE: WA 2022-02-0710:23:47

% 3}" A bﬁ e 7%%‘}' ;JF;L 1& ﬁ 8 b f/’}% % % o "!)f': (parti) a9 + A K (18e congrés national du Parti
communiste chinois) VA 7T( , :J ﬁ‘{" 'Ecé_: "Pl' ia(secrétaire général)% HE&‘\:‘i‘)ﬁ{ %—L/}?ﬁ k %é '%“ B %’7 }/I’{ iﬂ' % «ﬁ: é_\
AR T2, ZREAHZFLHRLAE AT 5. Znclusin T,

W8 T R
BHAFNED L KAY
éé 4%*&5*4&7%%5 2;72 /ﬁ* 4%7‘;}]3%\@ }li{f“j [Z-iéf(‘(région)\ 'ﬁ‘ﬁ% 2}_ 3?7}:51 Eﬁ‘z%ﬁ

(interdépendants) T2 & T~ B A iR 69 3T A2, & A R 4L 2 B & 09 B K HAE (regle) Ao 7 K & 69
WX KAAH

ZFENGEREAFTREFAXBHAE, AERLA. AL EE, 254
HAKBEZ T T ZAM B — R K (coloniah I TR AR 9 75 i W 8L, 2 % — ok
R BRATH S & 3 X & K, 55 AF A B N @tre impliqué dans) T A X B RAKEZ P, —RH
AFAT paratele T AL, H ZRERRELERE, — ARSI XLEAEKL, 54
R 78 & b semicolonie) B Kk 2, XU MALSEX T RKELHKEZ
(camp), FELZHF LM TR T AAN-FITOT G, ZREFL2HRLNEK, MAELRLER,
K GEEX LUK, AT HERZE R, & B4 ELRE R K05%,
225 R R R

B EER R, BT U BT @ AR BE A 7] (Forces productives) B9 K o — A&
S HEARMGEEATURLZHRATAES QT EHRILKEA RAK GG =5,
FRBAE T AT R8T s RS H AN S, TTARA R RT3,



A 7 IUAE eehelle) WL Z T K, FAS = e 2 % AT o Aa A 5 30F productivit 1 2] 32 1 o
Z R FHY KAE 5 T 404 raffinement) o [F] — AN = S 2 7 3T AZ 69 4 T A W Y315 £k
ZRyE, A—BAFRSZNERY R, TARRS > oL > 342 F 8 F ki
KF, KmRg EAREZHFE, WRLAHLARLNEE, 201G 2R INGT
SEF, TSR IR liminen TR A o AR A A A T HAR A FH AR
—F A, BHARNR TRELZ ) KR, TR LG A et 5
ERETEFLRAMS KIFZLAER, B mILE 2 F E ) R R s F= H 55 afaiblin)
BRBEL, fshef R A K. —H @, AREREERIGE L2 —H R
38 1813 BR 6 2t F Feo 338 18 13 F AKX e infrastrucrre) B I X A 830 F — T @, A
BRFERGELEME BRI RMAHAIET .
ARBHER, SEZFCHEMERYN, REKLXEIZ RGBS, AL
225 AR AT IHRAR RN R %, & EA LI R AR A b id o AE
TIHMEAR 2 IS, 2R F., ARAUNANSZCL2ERREER. KEd L, XY
HEAH T Bf, 2RARGAHSERAE G RIR, LR KEGHL
KA, KREAGITFH. A6 RS (fusion) 8 KAZH R TREK T,
#EHEFLERUBEE KR
Z2EE, RERWMAETRT LH5H R BIEGFIAM, R LGRS EA,
A AHRAE R, I AR L6 5] AL 5 )T A T ore da )2 F A, BRI
SEFR, LR T PR H o AR 2 HACA 36K 53t 5 AT 7 2255 @ is 69 B X,
RAEAFH R (stetoutleconmaire)e 5 A HR94 S B, THARR, REFMREK
Rt (saillant/marquant) ¥ JB (XA 13 B) A 3K (efficace) iR e o — & A FRE2 538 K 3 A8 (momentum) A~
R, AT soutenin tE 22 FAF LA R I K o A 4G K 5| & (gowth engine) 3 22 569 42
HVERMEG, FER RATE B I, 124769 2538 K &8 K pas encore) S A% 0 — A £
3R 2% 578 T2 (gouvernance/controle) 147 JG (& tre en retard), N VAIE ] (adapten B 2 F AT T, it
¥+F, BRS5H 3 FERET, 23" A B aménagement industriel) ZE T~ BT 78
(réajuster), 2 IREFRT 9 F FIE 3R (i) NG RE 7], TG AR R KRE R BRFTAE 5
(structure), R Sy Ao 3X T HL W] K A IR _E#7 S - (sitvation), 2> KA %78 FZHUH] (méchanisme) K AE
ERHE K. =& AREE K B dssequitibrer), EIAHEANT EFAFZHIEF. R
AR H A, T FE i R ATAYIE KA AL, R a3t — % B 5938 K # 7 potentiel) 5

W
e
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AR REREFERNEE, R AFERAEREFGEYE—F EBR
(s'aggraver) ; I~ 417\ 7%'] :j:'f/%ﬁ /ﬁ\ F‘]'J /153'(4 y }i i /i\’fi { é; é’j A F\% }\(tomber dans) /ﬁ\ °

ARG F A — 2 B E) (negatin B 7R, AR TNFE B A @ R AR 2 HRAL A kY
E R34, JH-FEHREE: “HRELXATLATENEY, RAETHELEK S
I CHEF T E L partain T2 W), DA FMGELELR AL CAEF AL L
ARE|E, BFERIHETRTHEA, 2RMNERGR G L3t 2 & & Z (nier)
B A, R EE PG| F(uidendT AT AL, THIR 2R AR @ Rh,
LRI RBEANER., HNRE, 7

1, %F & ey ek e — 52

A, VEEZHDEFEBITHNEIRA LR KA S ZETAET Y,
B. #XEEXATATENAR, 2L,

C. 23R ZEIF R I M A L5

D. BAARMER, EELFMEIEFTRM, HARLHLEZES.

2, ¥ F &AL REE IR 09— 2

A BERUTRAELRZFLE, RMALEZSEAARE.

R EAR S P AT, AR R A AL R

R A, MR H RITIE KA, Rmabl8EKET,
B AT R TR, BRRANRER A5 F4F25F 2R,

O 0 W

3, 3 X & 49 35 72 % B o —
A FEFAH A
B. —EJLAALEA,
C. ARt TIET %,
D. TURARMFTRS, BEARIFH.
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4, ARSI A F ) AR R — TR

A BAERTARLMARZ KT, RoLEFEFE, FIREZRAE

B. 4 3RAA AT H A 69 41 # 4= 5

C. THESH LA TR, WAL ZHAHA K.

D. RNMERTURFEFATHBRAKEN >, TARIFHAN L ST
R

5, YA R AFAA P IR S 5 L AR IR0 — A2

SN T EE 1 S Ak T B R 60 22 0 5] RRAR R ) A HALE| A2 .
BFABRERR BT BERIFE R &Mk, 2RAERFH,
HRZFEKA T, TRAIERZFHEATHIEK,
bR B AL G A AT B R F A R,

o o w >

X, FHWT @e943 L8 F A 55 Traduisez les textes suivants en francais
(10%)
. REAARMZIALE A%, TEARAACAKREWEBRE, T
ARETUFDRERES . LREERFAL, B EAA G90F1E, BE
AABEHRLEHER T 2K 10N ZAEE,
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2 WFEMCEAANRRERGRAY, PERTHFRTATRSMALS
G, AR R T 0 Btk Ao, i AR A B 0 B
B 42 B AR P Ao AT 02 AT 2 2 1 3 T4

3. RPCAIERER — R AT, B R B RILE HATLL, BAVLIRADS T RE 5 A
RAERAG BN, 2R RITAAMACA, ZRHFEREFTBRF 5] K4
B, BAZMBELEFRFTRAFRAEZT HFHERTE,

4, PEGSHIA LS AT LIRS, £—FF P ETF IA4FE, RIEALEE L
FOHFARTALREE ML BABERKG B ZRX ALK HEHHA ZME,
B EARWY ) R T, AMNARRESE TR T IR RBREFRD,
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2\ 1%']%‘ T & %%ﬁiﬂ‘l&ﬁ "JI’ X Traduisez les textes suivants en chinois

(10%) -«

1. Il existe de nombreuses raisons pour que les gens deviennent végétariens : certains
pensent pouvoir soulager la souffrance des animaux, certains pensent pouvoir avoir
une vie plus saine et certains pensent pouvoir réduire les émissions de gaz a effet de
serre. Quelle que soit la raison, les avantages d’étre végétariens sont nombreux.

2. Sa femme s'est moquée de lui et a dit que s'il existait une telle magie dans le monde,
comment pourrait-elle étre apprise en deux ou trois mois. Wang Sheng avait honte
et était tres en colére, il pensait que son maitre taoiste lui jouait des tours.

3.Wang Sheng a passé trois mois au temple ; chaque matin, il devait aller couper du
bois. Un jour, quand il est rentré au temple, il a vu que son maitre avait transformé
des baguettes en danseuses, il n’avait donc plus envie de rentrer chez lui.
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4. Les gens ont fait le méme réve que le vieux batelier la nuit derniére. Comme ils
détestaient tous le dragon blanc, ils ont donc décidé d’aider le petit dragon noir. Ils
ont fait des pains cuits a la vapeur en utilisant de la farine de mais, ont mis de

grosses pierres dans des sacs en tissu, et sont ensuite allés au sommet de la

montagne.

s 'E'Cli"/l\l%ﬂ, —’5"/% 550 ‘?Eféﬁ’f/ﬁi Choisissez UN des sujets

suivants et rédigez en utilisant les structures données un texte de 550 caractéres environ

(ponctuation incluse) (20%)
1. BHRFZARL

de ... , ANA[FK......
Me....., @mH..

2. FMNBRPELIAALD?
de ... , ANA[FK......
Me....., @mH...

3. —H4LF

S D , ANA[FK......
ME...... , mH......

R

......

......
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